
НЕУСТАННІ В МОЛИТВІ 

Заклик до вірних Нью-Вестмінстерської Єпархії та до всіх людей доброї волі до 
посиленого молитовного звернення до Господа про припинення війни в Україні. 

«Радійте надією, в скорботах будьте терплячими,  
в молитві — постійними» (Римлян 12:12) 

Дорогі брати і сестри по всій нашій обширній єпархії, 

Наші серця болять, коли ми думаємо про нашу Україну — землю і народ, що нині 
стогнуть від війни, втрат і несправедливості. І все ж кінця не видно, оскільки вбивства 
та геноцид тривають щодня. У такі часи ми особливо потребуємо єдності, віри та 
молитви. Тому звертаюся до вас із щирим закликом: не втомлюймося молитися! 

Після стількох років спроб осягнути та протистояти жорстокому російському 
вторгненню, ми, безсумнівно, виснажені. Ніхто не виснажений більше, ніж солдати, 
що воюють на фронті, та родини, чиї домівки та життя були зруйновані снарядами й 
ракетами. Усі, хто намагається говорити за Україну, збирати гуманітарну допомогу та 
щодня молитися, також відчувають виснаження. «Як довго я буду складати в душі своїй 
болі, у серці своїм щодня смуток? Як довго мій ворог підноситись буде над мене?» 
(Псалом 13:3) 

Голоси сиріт, скривджених жінок, беззахисних літніх людей і голоси з могил тих, хто 
пожертвував своїм життям за свободу, благають нас продовжувати робити те, що 
можемо — особливо підносячи нашу молитву до нашого милосердного Господа. 

Молитва — це не просто слова, і вона ніколи не повинна слугувати жестом протесту 
чи непокори. Це зустріч із Богом, Який чує, Який діє, Який не залишає. І коли ми 
молимося разом, як одна родина, наша молитва стає потужною силою. 

Господь каже: «Блаженні миротворці, бо вони синами Божими будуть названі.» (Мт. 
5:9). Тож будьмо тими, хто приносить мир — спершу у своє серце, а потім у світ 
навколо. 

Прошу вас: 

• 	 Моліться щодня. Як писав Апостол, «невпинно моліться» (1 Сол. 5:17) — вдома, 
в дорозі, на роботі. Нехай молитва за мир буде частиною нашого життя. 
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• 	 Підтримуйте одне одного. Якщо хтось слабне у вірі — підставте плече. Якщо 
хтось у розпачі — поділіться надією і підбадьорте його. Якщо хтось 
втомлюється молитися, підтримайте його, подібно до Аарона та Хура, які 
підтримували молитовно піднесені руки Мойсея (Вихід 17:11-13), приносячи 
перемогу Божому народу. 

• 	 Приходьте на спільні молитовні заходи. 

Разом ми є частиною живого Тіла Христового, і разом можемо благати Господа: 

• 	 про припинення війни, 

• 	 про захист невинних, 

• 	 про мудрість і навернення серця для тих, хто приймає рішення в цій тривалій і 
кривавій війні. 

• 	 про справедливий мир. 

Нехай наші молитви будуть простими, але щирими, і нехай вони стануть щитом для 
тих, хто в небезпеці, і світлом для тих, хто в темряві. 

Вірмо, що Бог — є Любов. І Любов завжди перемагає! 

З моїм пастирським благословенням і молитвою, прошу, щоб ми намагалися щодня 
збиратися на Божественну Літургію в наших парафіях, під час якої ми завжди 
молимося за мир в Україні та за мир у багатьох інших неспокійних куточках світу. 

✠ Владика Михайло Квятковський 
Єпископ Нью-Вестмінстерської єпархії УГКЦ 

Видано 6 листопада 2025 р.Б. 
При Катедральному Соборі Пресвятої Євхаристії 

Нью-Вестмінстер, Британська Колумбія

________________________________________________________________________


